

夜查“沿路抛洒” 情况依然严重

市住建委出台严厉措施整治乱象



□见习记者 马毓莹 通讯员 董云生 梁建平/文 记者 赵朝军/图

本报讯 23日晚,市住建委联合新闻媒体、公安交警等部门,对近期有所反弹的货车“沿途抛洒”现象进行了暗访。暗访后,市住建委出台了自整治“沿路抛洒”现象以来最为严厉的措施。

当晚9时许,记者随暗访组对建业高尔夫花园、御博城、紫金风景线等多个小区的施工现场进行暗访,发现多处施工现场的货车,没有安装防止货物洒落的盖子(如图),且部分车辆有无牌、缺牌现象。

当晚持续近两个小时的暗访,共检查

货车40辆。这些车辆均未安装防止货物洒落的盖子,且部分车辆无牌或缺牌。暗访组对这些车辆的车牌信息做了登记,下一步将配合公安交警部门,核实这些车牌信息,并对存在问题的施工单位进行深入调查。

据了解,此次出台的处罚措施,除对问题方通过新闻媒体曝光以外,因施工方造成路面污染的,还将被暂停招投标资格半年。对存在问题的外地在洛施工单位,经处理不改的,将被清理出洛阳市场。同时,对没有取得相关资质和许可证,进行非法施工的单位,将按照国家相关规定严肃处理,并接受社会监督。

收不收公摊费 应视情况而定

□记者 李迎博 实习生 王丽萍

近段时间,本报66778866热线电话接到不少市民反映小区物业收取水电公摊费的投诉,因为按照2009年11月我市下发的相关规定,实行政府指导价的普通住宅区,物业服务企业除据实分摊二次加压电费外,均不得再向业主分摊各种费用。

但是市发改委有关负责人提醒市民,是否要交纳公摊水电费,要看小区物业费是否按照2009年11月以后申请的物业费用标准。如果之前已经收取,则按原标准执行。

这里的公摊费不再收了

“我们小区一个月的物业费收0.38元有没有什么依据呀?我们每个月还要交公摊水电费,去年市发改委的文件不是说不允许向高层收公摊费吗?”家住瀍河回族区新天地花园小区的王先生说。

经物价检查部门调查,新天地花园小区现由洛阳市新天地集团物业管理有限公司负责物业管理,该公司于2010年5月在瀍河回族区物价局办理了收费许可证,物业收费标准为每月每平方米0.38元,从今年7月起按该标准收取。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

另外,按照新规,该物业公司除了收取物业费,不得再向业主收取各种公摊费用。目前该小区物业公司已经不收水电公摊费。

这里收公摊费不违规

家住涧西区中侨绿城小区的吴女士也遇到了同样的问题。吴女士说,自己每个月都要交纳十几元的公摊费用,不知道物业的做法是否合理。

据调查,中侨绿城小区的物业服务收费目前执行的仍是2003年规定的标准,并未依据新规定重新调整收费标准。依据2003年的标准,物业服务企业在收取物业服务费后,根据“谁受益,谁负担”原则,可据实向业主分摊物业管理区域共用水电费用,并接受业主对共用费用分摊情况的监督。如果该小区物业公司依据2009年的规定重新申报调整物业费标准,则在执行新标准后不得再收取公摊费用。

如此“修路”不如不修



□见习记者 谢磊 文/图

本报讯 因长年遭重型货车碾压,龙门大道通往安乐园镇袁湾村和董庄村的一条水泥马路坑洼不平,给附近居民出行带来了不便。上个月,有关单位仅仅用鹅卵石将坑洼路面填平了事,可这却给附近居民带来了新的烦恼:车辆驶过,路面上的石子常常飞溅起来,曾有沿路居民和商户被击伤。

昨日下午,记者在这条位于林安汽车城南侧的马路上看到,该马路为水泥路面,东西走向,路面宽约7米,与龙门大道交叉口西侧有一段长约30米的沙石路面(如图)。记者向西走发现,几乎每隔百米就会

有一段长几十米的路面布满鹅卵石和沙土。据附近居民介绍,从两年前至今,不少开往建设工地的重型货车从这条路抄近道,使这条路变得“伤痕累累”。

今年10月初,有村民向相关部门反映了这一情况。10月底,有人用几车石子和沙土将坑洼路面填平后即离去。不过,这样的修路方法却给沿路商户和路人带来了麻烦。

张女士在该路南侧经营一家修车店,她的儿子于一周前被车轮溅起的石子击伤头部。张女士说,她也曾亲眼看到不少路人被石子击伤。最令那些夜宿店铺的商户们烦恼的是,每当入睡后,总是会被石子击中玻璃和卷帘门的声音惊醒。“这样修路,不如不修,越修问题越多。”一名商户无奈地说。

昨日下午,记者将相关情况反映给了安乐园镇政府。一名工作人员表示,镇政府将尽快安排工作人员到现场查看情况后组织施工。

鑫融基担保

中国担保100强

热线: 64958703 64958710

《22楼会客厅》也来说“涨”

□贾臻

本报讯 今日15时30分,洛阳网诚邀河南科技大学经济学博士张纪和热心市民王馨扬走进《22楼会客厅》和大家一起探讨政府和民众如何应对物价上涨。

近期,我国许多地区物价上涨,国家多次出台政策平抑物价。前不久,在网友评选的网络词汇中,“涨”字成为网络热词。无论是

企业还是老百姓都深刻感受到了物价上涨的压力。

面对此情,各地纷纷出台政策调控物价。是什么导致了这次物价上涨?物价上涨将给人们的生活带来哪些影响?政府该如何调控平抑物价?您可以登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击直播页面留言,也可以拨打66778866和我们分享您的感受。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,内容权威、报道及时、服务贴心
- 洛阳手机报内容丰富、形式多样、覆盖率高

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。